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Medellín, enero 01 de 2023 
 

 
Apreciado (a) Huésped, 

 
 

Asunto: Comunicado ley exención de IVA para servicios turísticos 
 

Cordial saludo, 
 
El cobro del IVA del 19% sobre los servicios turísticos se reinició el 1 de enero de 2023, sin embargo, se podrá 
aplicar una exención del IVA a los No Residentes que cumplan con lo dispuesto en el Decreto 297 de 2016, 
presentando sello vigente de Permiso de Ingreso y Permanencia: PT o Visa temporal vigente con sello de Visa 
de turista (V) en su Pasaporte físico, de lo contrario no podemos hacer la exención. 
 
Nota:  
Los anticipos siempre se realizarán antes del IVA, en los casos de huéspedes que NO estén exentos, deberán 
pagar el valor correspondiente al IVA al momento del check-in. 
__________________________________________________________________________________________
_ 
 
The collection of 19% VAT on tourist services restarted on January 1, 2023, however, a VAT exemption can be 
applied to Non-residents who comply with the provisions of Decree 297 of 2016, Showing valid stamp of Entry 
and Permanence Permit: PT or current temporary Visa with a tourist Visa stamp (V) on your physical Passport, 
otherwise we cannot make the exemption. 
 
Note:  
Advance payments will always be made before VAT, in the cases of guest who are NOT exempt, they must pay 
the value corresponding to VAT at the time of check-in. 
 
 
Atentamente, 
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